

## Клуб «Учитель года» и День города.

2 сентября город отмечает праздник. День был насыщен яркими, красочными мероприятиями. В 10.00 началось шествие педагогов и наставников, которое направилось на центральную площадь города.

Педагогов приветствовал глава города Митрофанов Геннадий Алексеевич. Около 50 молодых педагогов пополнили педагогическое сообщество города в новом учебном году. На большой сцене каждому из них были вручены приветственные открытки от главы города и букет цветов.

Далее, слово для приветствия молодых педагогов, а также посвящение в педагоги предоставили муниципальному клубу «Учитель года». Очень трогательно была произнесена клятва молодого педагога.

Пожелаем нашим коллегам вдохновения, творческих идей, удовлетворения от работы, высоких результатов и карьерного роста.

